
Holzliste:

Schwelle 6/6

Rähm 6/8

Pfosten 6/6

Streben 6/8

Riegel 4/6

Eckstich 8/8

Stichbalken 6/8

Aufgabe 1: Berechne das Sprungmaß für die Balkenlage.
(e ≤ 40 cm; Eckstich 8/8 cm; Stichbalken 6/8cm)
Zeichne die Balken ein und bemaße die Lage der Balken mit einer Zwischenvermaßung.
Berechnung:
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________

25 6 2.88 6 25

2
5

6Wand

W
an

d

W
an

d

Bemaßung Balkenlage

Maßstab: 1 : 10

Projekt: Übungsaufgabe
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